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A PPK Minőségbiztosítási Bizottságának beszámolója a 
2021-es tevékenységekről a KT számára  

 

A 2021-es év során a Bizottság tevékenysége számos eredményhez járult hozzá: átalakult a 
minőségfejlesztési tevékenységhez szükséges kari szervezeti struktúra, kialakult a kari 
minőségfejlesztési koncepció, továbbá elkészült az aktuális évre vonatkozó cselekvési terv, 
amelyben a korábbiaktól eltérően visszafogottabb célokat állított a kar az év második felére. 

Az ELTE PPK Kari Tanácsa 2021-ben két alkalommal (2021 márciusában1 és szeptemberében2) 
foglalkozott kari minőségügyi kérdésekkel. A tanács a határozataival elkötelezte magát a kari 
minőségügy átalakításának folytatása mellett. 

A Kari minőségfejlesztési koncepció 2021-re elkészült, melyet a Minőségbiztosítási Bizottság 
elnöke és a Dékáni Hivatal közös együttműködésében készített el, ezt követően a dékán 
egyetértésével került a Minőségbiztosítási Bizottság, majd a Kari Tanács elé. A Kari Tanács 
2021. március 30-i ülésén tárgyalta és nyílt levélszavazás során 29/2021. (III.31.) PPK KT 
határozatával elfogadta.  

2021-ben megkezdődött a Minőségbiztosítási Bizottság működésének és ügyrendjének 
felülvizsgálata, továbbá megszületett a konkrét javaslat az új minőségirányítási testület 
felállítására. 

A kar minőségügyi területe megváltozott, hiszen a minőségbiztosítási tevékenységektől 
ellépve a minőségfejlesztés irányába haladva, az új minőségirányítási struktúrában – 
összhangban a korszerű, a minőségbiztosítás eszköztárán túlmutató – minőségügyi 
szemlélettel a Minőségbiztosítási Bizottság új testülettel való felváltása vált indokolttá. A 
testület már nevében is kifejezi a szemléletváltást, amellyel összhangban hatásköre is 
megváltozik. Az eddigi formális célkijelölő és ellenőrző funkciót a fejlesztés stratégiai 
szemlélete és a fejlesztésben közreműködők tevékenységének koordinálása váltotta, váltja fel. 
Ebből adódóan nevének és céljának módosításán túl összetételében is változtatás történt. A 
dékánhelyettesek portfóliójában intenzívebben megjelentek a területhez kapcsolódó 
feladatkörök, ennek eredményeképpen indokolt lett az új testületben való részvételük. 
Továbbá a minőségfejlesztés területének a kari adminisztrációs tevékenységekbe, a hivatalok 
működésébe, szolgáltatásaiba való beemelésének céljából az új testületbe már a kari hivatalok 
és a Könyvtár is delegálnak tagot. 

A kari minőségügyi testület létrehozása megtörtént, a Minőségirányítási Bizottság megalakult. 
A Kari Tanács 2021. március 30-i ülésén tárgyalta és nyílt levélszavazás során 29/2021. (III.31.) 
PPK KT határozatával elfogadta a testület létrehozását. A Bizottság alakuló ülése 2022. 
januárban történt meg. 

 

 

 
1 A Kari Tanács 2021. március 30-i ülésén tárgyalta és nyílt levélszavazás során 29/2021. (III.31.) PPK KT 
határozatával elfogadta a Kar új minőségfejlesztési koncepcióját. 
2 Az ELTE PPK Kari Tanácsa 2021. szeptember 16-i ülésén tárgyalta a kar új minőségirányítási struktúrájához 
kapcsolódó kérdéseket. 87/2021. (IX.16.) döntésével elfogadta az új minőségirányítási struktúra létrehozását, a 
Minőségirányítási Bizottság megalakítását, melynek élére minőségirányítási vezetőként dr. Rónay Zoltánt 
választotta. 

https://www.ppk.elte.hu/szervezetek/minosegiranyitasi-bizottsag
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A Minőségbiztosítási Bizottság 2021 során aktívan támogatta a kar alábbi minőségügyi 
törekvéseit és szervező, véleményező munkájával központi szerepet játszott is azokban: 

• PPK minőségpolitikájának dokumentumba foglalása 

• minőségirányítási struktúra létrehozása 

• képzések és tantervek ciklikus felülvizsgálatának bevezetése 

• az OHV és további lehetséges releváns adatbázisok eredményeinek felhasználása 
fejlesztési célból. 

 

 

Budapest, 2022. február 15. 

 

Dr. Rónay Zoltán s.k. 
minőségirányítási vezető, 

a kari Minőségirányítási Bizottság elnöke 
 

 

 


